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ΝΤΕΡΜΠΑΡΑ
2 - 2

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι, Κώτσιρας, Γέντβαϊ, Σένκεφελντ, 
Χουάνκαρ (82’ Μλαντένοβιτς), Τζούρισιτς 
(70’ Βέρμπιτς), Αράο, Τσέριν (77’ Βιλένα), 
Παλάσιος (70’ Μαντσίνι), Ιωαννίδης (82’ 
Γερεμέγεφ), Μπερνάρ.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κε-
ντζιόρα, Εκόνγκ, Κουλιεράκης, Μπάμπα, 
Τσιγγάρας (61’ Οζντόεφ), Σβαμπ (71’ Με-
ϊτέ), Ζίβκοβιτς, Κωνσταντέλιας (62’ Ντε-
σπόντοφ), Τάισον (84’ Μουργκ), Τόμας 
(72’ Σαμάτα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

32’ Παλάσιος, 90’+6 Γερεμέγεφ 
– 19’ Τόμας, 58’ Ζίβκοβιτς

Μέχρι στιγμής το Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ (2-
2) αποτελεί το καλύτερο ντέρμπι από πλευ-
ράς ρυθμού, θεάματος και γκολ στη σεζόν. Οι 
δυο ομάδες δημιούργησαν ευκαιρίες, αλλά 
με διαφορετικό τρόπο η καθεμία.
Οι «πράσινοι» ξεκίνησαν δυναμικά βάζοντας 
τους Θεσσαλονικείς στην περιοχή τους. Ωστό-
σο, κόντρα στη ροή του ματς, οι φιλοξενούμε-
νοι ήταν εκείνοι που άνοιξαν το σκορ. Επειτα 
από ένα μαγικό τακουνάκι του Κωνσταντέ-
λια και την απόκρουση του Μπρινιόλι, ο Τό-
μας υποχρέωσε το «τριφύλλι» στο να κυ-
νηγάει. Οχι για πολύ. Διότι στο 32ο λεπτό, το 
πείσμα του Παλάσιος έφερε το 1-1. Το σκη-
νικό μέχρι το 58΄, το ίδιο. Ο Παναθηναϊκός 
την κατοχή, ο ΠΑΟΚ υπομονή για να βγει στην 
κόντρα. Οι «ασπρόμαυροι» φάνηκαν να δι-
καιώνονται για τη στάση τους, καθώς με υπέ-
ροχο πλασέ ο Ζίβκοβιτς έκανε το 2-1. Η νίκη 
έμοιαζε να ερχόταν για το σύνολο του Λου-
τσέσκου παρά τη μεγάλη χαμένη ευκαιρία 
του Σαμάτα (90+3΄). Μηδέν προ του... Γερε-
μέγεφ μακάριζε όμως. Ο Σουηδός λύτρω-
σε τους γηπεδούχους με κεφαλιά-αλφαδιά 
στις καθυστερήσεις. Νικητής μπορεί να μην 
υπήρξε, αλλά ήταν ντερμπάρα.
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ΚΥΡΙΑΚΗ «ΚΟΝΤΟΥ» ΓΙΟΡΤΗ

0 - 3

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέι-
μαν, Τσαούσης, Μπακαδήμας, Παντελάκης, 
Λιάσος (62΄ Μπεγκάλα), Μπιλμπάο, Τζί-
μας (75΄ Χουάν Φερνάντο Γκάρο), Παμλί-
δης, Ροσέρο (62’  Τζόζεφ Έφορντ), Μπά-
λαν (75΄ Κόντε)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλά-
κης, Ορτέγκα, Ντόι, Φρέιρε (46΄ Πορόσο), 
Ροντινέι, Μαντί Καμαρά, Αλεξανδρόπουλος, 
Φορτούνης (46΄ Γιόβετιτς), Ποντένσε  (66΄ 
Καρβάλιο), Μπιέλ (84΄ Ελ Αραμπί), Ελ Κα-
αμπί (66΄ Μασούρας)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

17΄, 23΄ Ποντένσε, 
90+1΄ Ροντινέι

Αν ένας παίκτης μπορεί να ξεχαρβαλώσει 
μια άμυνα στη Super League, αυτός δεν είναι 
άλλος από τον Ντανιέλ Ποντένσε. Το άστρο 
του Πορτογάλου έλαμψε ξανά, αυτή τη φορά 
στο γήπεδο των «Ζωσιμάδων». Εκεί όπου ο 
Ολυμπιακός απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα πέ-
τυχε την έκτη του νίκη σε επτά ματς (0-3) 
και αύξησε τη διαφορά στο +5 από τον ΠΑΟΚ 
και στο +6 από τον Παναθηναϊκό.
Η Κυριακή ήταν «κοντού» γιορτή, με τον 
28χρονο να σκοράρει δις με πανομοιότυ-
πο τρόπο – σουτ εκτός περιοχής – μέσα σε 
έξι λεπτά (17΄-23΄). Από εκεί και πέρα, ο 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ φρόντισε να μην επανα-
ληφθεί το περσινό κάζο για τους Πειραιώ-
τες, οι οποίοι είχαν απωλέσει προβάδισμα 
δύο γκολ με αποτέλεσμα να ισοφαριστούν 
από τους Γιαννιώτες. 
Κάτι που δεν θα μπορούσε να συμβεί χθες, 
μιας και οι Πειραιώτες έλεγξαν από την αρχή 
μέχρι το τέλος την αναμέτρηση. Στο δεύτε-
ρο ημίχρονο επήλθε συντήρηση δυνάμεων 
ενόψει του ματς με την Τόπολα για το Europa 
League, με τον Ροντινέι να βάζει το κερασά-
κι στην τούρτα στις καθυστερήσεις (90+1΄).
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ΜΙΣΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ
1 - 1

ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Οντου-
μπάζιο (82’ Μοντόγια), Φαμπιάνο, Μπρά-
μπετς, Φεράρι, Βερστράτε (82’ Σαμόρα), 
Νταρίντα, Σουλεϊμάνοφ (57’ Κάρλσον), 
Πάρντο (57’ Χριστοδουλόπουλος), Μενέ-
ντες (68’ Ντουκουρέ), Μορόν.
ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Αναγνω-
στόπουλος, Λούμορ, Μασούρας, Μποτία 
(84’ Κωνσταντακόπουλος), Καπάν, Βα-
φέας, Ιλιεφ (62’ Μπιπφουμά), Παπασάβ-
βας(68’ Πέϊος), Αντερέγγεν (62’ Μπαρ-
μπόσα), Οζέγκοβιτς (84’ Γκόμπελιτς), 
Τετέι.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

23’ Μορόν – 75’ Οζέγκοβιτς

Από τη στιγμή μια ομάδα δεν αξιοποιεί τις 
ευκαιρίες της και δεν «καθαρίζει» την 
υπόθεση νίκη, είναι νομοτελειακό ότι θα 
το πληρώσει. Ο Αρης έκανε... μισές δου-
λειές απέναντι στην Κηφισιά, η οποία έφυ-
γε με τον βαθμό της ισοπαλίας από το «Κ. 
Βικελίδης» (1-1).
Τι κι αν ο φορμαρισμένος Λορέν Μορόν 
έβαλε το νερό στ’αυλάκι από νωρίς (23΄); 
Το πέμπτο γκολ του Ισπανού φορ δεν είχε 
ουσιαστικό αντίκρισμα, κυρίως λόγω της 
αστοχίας στις επόμενες φάσεις. 
Αντίθετα, οι φιλοξενούμενοι έμειναν στη 
διεκδίκηση αποτελέσματος, άρχισαν να κυ-
κλοφορούν την μπάλα και μετά το 50ο λε-
πτό άρχισαν να απειλούν, κυρίως με τον 
Οτζέγκοβιτς. Ο επιθετικός της Κηφισιάς 
χτύπησε καμπανάκι στο 64ο λεπτό και στο 
75ο, έπειτα από λάθος του Νταρίντα, εκτέ-
λεσε τον Κουέστα τιμωρώντας την αφέλεια 
των γηπεδούχων, που πίστεψαν ότι το ματς 
είχε τελειώσει. Μοιραίος για τους γηπε-
δούχους ο Κάρλσον που στο 6ο λεπτό των 
καθυστερήσεων πέταξε στον κάλαθο των 
αχρήστων μια ακόμα μεγάλη στιγμή.
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ΣΤΟΥΣ ΩΜΟΥΣ ΤΟΥ
1 - 0

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, 
Σίντκλεϊ, Τζανετόπουλος, Παπαδόπουλος, 
Σιμόν, Σαντάντα, Νούνιες (60’ Αμαράλ), 
Σλίβκα (88’ Τσιλιανίδης), Τσιλούλης (61’ 
Τόσιτς), Λόνγκο (61’ Ακούνια), Καρλίτος 
(79’ Στάνκο).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γκαμπριέλ Σούρερ): Καπί-
νο, Μαλής, Οικονόμου, Μπ. Ντουάρτε (70’ 
Ξενιτίδης), Τορεχόν (90’+3 Μαυρίας), Πέ-
ρες (86’ Ντίας), Ντίας, Μπαλντασάρα (70’ 
Χουάνπι), Σενγκέλια, Ζοάο Πέδρο, Καρέ-
λης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

7’ Καρλίτος

Κατά την επιστροφή του στην Ελλάδα, άπα-
ντες στη Λαμία περίμεναν ότι θα κάνει τη 
διαφορά. Μετά την 7η αγωνιστική, οι προσ-
δοκίες επαληθεύτηκαν δια της πραγματι-
κότητας, με τον Καρλίτος να αποτελεί το 
βαρόμετρο της ομάδας του Λεωνίδα Βόκο-
λου. Ο Ισπανός ήταν ξανά πρωταγωνιστής, 
αυτή τη φορά στη νίκη με 1-0 επί του Πα-
ναιτωλικού.
Οι γηπεδούχοι μπήκαν πολύ δυνατά και εκ-
μεταλλεύτηκαν την υπεροχή τους στην πρώ-
τη ουσιαστικά επικίνδυνη κατάσταση που 
δημιούργησαν στα καρέ του Καπίνο. Σέντρα 
Λόνγκο, κίνηση στο πρώτο δοκάρι και γκολ 
με κεφαλιά από τον άλλοτε φορ του Πα-
ναθηναϊκού, ο οποίος πλέον έχει απολο-
γισμό 3 τέρματα και δύο ασίστ σε 7 συμμε-
τοχές έχοντας πάρει την ομάδα του στους 
ώμους του. 
Στη συνέχεια, οι Λαμιώτες διαχειρίστηκαν 
το προβάδισμα, ο Παναιτωλικός «ξύπνησε» 
αργά, ο Καρέλης έμεινε ξανά «άσφαιρος» 
και η θέση του Γκαμπριέλ Σούρερ στον πά-
γκο των Αγρινιωτών (χωρίς νίκη ακόμα 
στο πρωτάθλημα) φαντάζει πιο επισφα-
λής από ποτέ.
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AGENT GREEK

ΤΟΥ ΒΓΗΚΕ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΤΟΥ ΒΓΗΚΕ 
Ο Παναθηναϊκός σώθηκε στο τέλος χάρη στον απρόσμενο ήρωα Γερεμέγεφ. Έτσι. 
Ποτέ δεν ξέρεις από πού θα έρθει το γκολ. Και βέβαια ο Σουηδός έχει αρκετά γκολ 
στο βιογραφικό του. Το ζήτημα είναι τι έγινε για να φτάσει ο Παναθηναϊκός στο 
τέλος να γλιτώνει με το βαθμό. Ο Γιοβάνοβιτς μπορεί να αισθάνεται αδικημένος 
αλλά δεν είναι και 100% έτσι.
Το πλάνο του που ήταν διαφορετικό σε σχέση με άλλα ματς βγήκε και δεν βγήκε. 
Γιατί βγήκε;
Στο 1ο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός ήταν καλύτερος. Η παρουσία του Αράο αντί του 
Πέρεθ ήταν ένα σοκ αλλά φυσικά θα είχε λόγο. Ο Ισπανός ήταν απών μέσα στο 
ματς με την ΑΕΚ (έπαιξε αλλά ήταν από τους χειρότερους) και φάνηκε να θέλει 
ανάσες.
Δεν μπήκε καν στο ματς είναι χαρακτηριστικό αυτό. Από εκεί όμως που το πλάνο 
φάνηκε να βγαίνει ήρθε το 2ο ημίχρονο που ο Παναθηναϊκός έως και το 70’ είναι 
αλλού.
Και βαριά βαριά το λέει η στήλη το 70’. Μπορεί να ήταν και πιο μετά. Ο ΠΑΟΚ ήλεγξε 
με τον τρόπο του το ματς και το έχασε μέσα από τα χέρια του. Ο Βιλένα έδωσε μια 
άλφα ορμή αλλά περισσότερο με τα γιούρια έκανε δουλειά και όχι τόσο οργανωμένα.
Από εκεί και πέρα οι άλλες δύο αλλαγές (Μλαντένοβιτς, Γερμέγεφ) συνεργάζονται 
στο γκολ, επομένως είναι επιτυχημένοι βάσει αποτελέσματος.
Αλλά ο Παναθηναϊκός δεν τρόμαξε τον ΠΑΟΚ μετά το 1-2. Όπως δεν είχε τρομάξει 
και την ΑΕΚ. Η διαφορά είναι πως η ΑΕΚ κέρδισε, ο ΠΑΟΚ ισοφαρίστηκε στο τέλος.
Δεν τα λες και καλά μηνύματα.

ΦΑΝΗΚΕ    
Ο ΠΑΟΚ έχασε το ματς μέσα από τα χέρια του. Τρομερή προσπάθεια στο 2ο 
ημίχρονο. Τώρα αυτά περί διαιτησίας που λέει ο Λουτσέσκου δεν έχουν και 
μεγάλη βάση. Πάνω στην στενοχώρια τα είπε, που η άμυνα του έχασε τον 
σκόρερ στο 2-2. Αυτό πάντως που προκάλεσε αίσθηση είναι πόσο δίκιο είχε 
ο Λουτσέσκου που ξεκινά στο ματς τον Μπράντον Τόμας αντί του Σαματά.
Ο Τόμας μαζί με τον Μπάμπα ήταν με διαφορά οι καλύτεροι στο σημείο που ο 
Παναθηναϊκός τον έχει πάρει παραμάζωμα τον ΠΑΟΚ.
Το γκολ που βάζει για το 0-1 είναι απλά το κερασάκι. Έτρεχε, πίεζε, προσπαθούσε 
να συνεργαστεί. Και όλα αυτά σε όλο το παιχνίδι που είναι μέσα ο Ισπανός.
Και μπαίνει μέσα ο Σαματά. Λογική η αλλαγή, είχε σκάσει ο Τόμας. Και ο 
Σαματά 2-3 φορές που βγήκε σε καλή θέση είναι σα να είχε τοίχο δεξιά και 
αριστερά του. Δεν έβλεπε κανέναν συμπαίκτη του. Λες και ήταν ένας αντίον 
όλων.
Το γεγονός πως είναι φανερό ότι παντελής έλλειψη συνεργασίας τον καθιστά 
αυτόματα παίκτη αναπληρωματικό. Το κακό για τον ΠΑΟΚ ήταν πως μια από 
αυτές τις φάσεις ήταν στρωμένη για 1-3, ο Σαματά την πέταξε στο καλάθι και 
τελικά ισοφαρίστηκε η ομάδα του στο τέλος.
Ο Λουτσέσκου στέκεται σε αυτά. Όλοι οι προπονητές βασικά.
Δηλαδή στην έλλειψη συνεργασίας και στο να βάζεις τον εαυτό σου πάνω 
από την ομάδα. Σε κακό φεγγάρι ο Σαματά.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 7e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK
ΣΤΟ ΠΛΑΝΟ     
Η ΑΕΚ δεν έχει εύκολο έργο σήμερα. Ο ΟΦΗ (2/10, 20:00) δεν είναι εύκολος 
αντίπαλος και αν παίξει η ομάδα του Αλμέιδα όπως με τον Ατρόμητο (στο 
δεύτερο ημίχρονο) είναι εξαιρετικά αμφίβολο αν θα νικήσει.
Ένα ζήτημα που έχει μεγάλο ενδιαφέρον είναι η προσπάθεια να εντάξει ο 
κόουτς τον Έκι Πόνσε στο αγωνιστικό του πλάνο.
Εξαιρετικός επιθετικός, δεν τίθεται αμφιβολία περί τούτου. Αν έλεγε κανείς 
στην αρχή της σεζόν πως αυτός θα ήταν ο βασικός επιθετικός της ΑΕΚ, οι 
περισσότεροι θα αντιδρούσαν θετικά. Η ΑΕΚ τώρα έχει και Λιβάι Γκαρσία και 
Πόνσε στο ρόστερ. Σούπερ. Ο Γκαρσία όμως θα είναι πάλι εκτός λόγω θλάσης. 
Βλέπουν όλοι πως είναι διαφορετική η ομάδα όταν είναι μέσα ο Γκαρσία και 
διαφορετική όταν είναι μέσα ο Πόνσε. Χαρακτηριστικό το ματς με τον Ατρόμητο. 
Ο Αργεντίνος σκόραρε με Ολυμπιακό και Μπράιτον. Δύο σπουδαία ματς με 
μεγάλους αντιπάλους. Για αυτό θέλεις το 9άρι σου.
Από την άλλη πλευρά, όμως και επειδή έχει διαφορετικά χαρακτηριστικά, η 
ΑΕΚ σα να χάνει αυτό το unexpected όταν δεν έχει τον Γκαρσία μέσα. Αυτό το 
κάτι αναπάντεχο που μπορεί να συμβεί υπέρ της από τη μέση και μπροστά.
Ο Πόνσε σίγουρα δεν έχει αυτήν την έκρηξη του Λιβάι Γκαρσία αλλά από την 
άλλη πλευρά έχει άλλα υπέρ του, όπως τα μάλλον καλύτερα τελειώματα (και 
ας μην του βγήκε με τον Ατρόμητο).
Επειδή όμως ο Αλμέιδα είναι Αλμέιδα και η ΑΕΚ είναι μια ομάδα που 
διαμορφώνεται από τον προπονητή της, ήδη τακτικά είναι φανερό, πως προσπαθεί 
να περάσει στο παιχνίδι του Πόνσε και άλλα στοιχεία. Θα έχει ενδιαφέρον 
πως και πότε θα βγει αυτό και μέσα στο γήπεδο ακόμα περισσότερο.

ΕΓΙΝΕ 
Ο Ολυμπιακός είχε ένα απόλυτα busy summer. Όπως περίμεναν οι περισσότεροι. 
Με αφορμή το γεγονός πως πλέον οι μεταγραφές τέλος και για τους ελεύθερους, 
η στήλη οφείλει ένα hats off (συγχαρητήρια δηλαδή) στον Αντόνιο Κορδόν. Όχι 
για τις μεταγραφές, αυτές θα φανεί μέσα στο γήπεδο τι θα κάνουν. Ήδη βέβαια 
τα πρώτα μηνύματα είναι θετικά αλλά είναι κάτι που ακόμα έχει δρόμο μεγάλο. 
Η σεζόν είναι ακόμα στις αρχές της.
Εκεί που ο Κορδόν φάνηκε να παίζει μεγάλη μπάλα ήταν στο κομμάτι των 
αποχωρήσεων.
Ο Ολυμπιακός σε αυτό το κομμάτι ήταν θέμα συζήτησης εδώ και 5-6 μεταγραφικές 
περιόδους. Ποιος θα φύγει, που θα πάει, τι λεφτά θα μπουν στα ταμεία, πόσα 
λεφτά θα γλιτώσει το κλαμπ. Ερωτήματα και ζητήματα που ήταν σε ημερήσια 
διάταξη και ταλαιπωρούσαν.
Ο Κορδόν, λοιπόν, κατόρθωσε να ξεφορτωθεί ένα ολόκληρο ρόστερ σχεδόν. 
Κάτι που δεν είχε κατορθώσει κανείς έως τώρα στον Ολυμπιακό. Το πιστώνεται 
ο αθλητικός διευθυντής και το τιμ του.
Τελευταία αποχώρηση αυτή του Αμπουμπακάρ Καμαρά για την ομάδα της Αλ 
Τζαζίρα στο Αμπού Ντάμπι.
Είχαν προηγηθεί, μεταξύ άλλων, Ονιεκούρου Μπα, Σίσε, Κούντε, Αγκιμπού Καμαρά 
(οι δύο τελευταίοι δανεικοί στον Ατρόμητο), Πέπε, Ραμόν, Λοβέρα, Μπουτούτσι, 
Ζίνγκερναγκελ, Μαμαντού Κανέ, Ραντζέλοβιτς, Γκάρι Ροντρίγκες, Χασάν.  
Και δεν μπαίνουν στο πλαίσιο Ρέαμπτσιουκ, Μπουχαλάκης που ήταν λίγο 
διαφορετικές περιπτώσεις γιατί για τον πρώτο υπήρχε μεγάλο ενδιαφέρον 
και έγινε deal και για τον δεύτερο και οι δύο πλευρές ήθελαν μια λύση για έναν 
παίκτη που έδωσε πολλά. Και τελικά συνεχίζει στην Χέρτα.
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Μπόλικη δουλειά θα έχει στη διακοπή του πρωταθλήματος ο Αρης, ο 
οποίος εμφάνισε προβλήματα στην αποτελεσματικότητά του, τη στιγ-
μή που η δημιουργία των φάσεων υπήρξε και μάλιστα σε μεγάλη 
ποσότητα. Παράλληλα, θα πρέπει να δουλευτεί το ψυχολογικό κομ-
μάτι, καθώς πλέον ξεκάθαρα οι «κίτρινοι» αδικούν την προσπάθειά 
τους. Τους στέρησε πρόκριση επί της Ντιναμό Κιέβου, ενδεχόμενους 
βαθμούς με Ολυμπιακό και τη νίκη με Κηφισιά.

Εκεί που τα προβλήματα τραυματισμών έμοιαζαν να εξαφανίζονται προς 
στιγμήν, η κακοδαιμονία χτύπησε ξανά το στρατόπεδο της ΑΕΚ. Μεγάλος 
άτυχος ο Λιβάι Γκαρσία, ο οποίος υπέστη σοβαρή θλάση και η επάνο-
δός του δεν έχει αποσαφηνιστεί ακόμα. Ενοχλήσεις ένιωσε και ο Γενς 
Γιόνσον που έμεινε όπως και ο Νορντίν Αμραμπατ εκτός αποστολής για 
το δύσκολο ματς με τον ΟΦΗ (20:00, COSMOTESPORT 1HD).

Αλεξάντερ Γερεμέγεφ. Η μη διαθεσιμότητα του Σπόραρ του άνοιξε τον 
δρόμο για συμμετοχή στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ, έστω και ως αλλαγή. 
Το γκολ του, πέρα από λυτρωτικό, μήνυμα. Μήνυμα στον Γιοβάνοβιτς 
ότι αξίζει να χρησιμοποιείται, καθώς πρόκειται για ιδιαίτερα αποτε-
λεσματικού παίκτη. Και οι «πράσινοι» δεν πήραν τη νίκη στο ντέρμπι 
κυρίως λόγω της επιθετικής του φλυαρίας χάνοντας πολλαπλές ευ-
καιρίες.

Πέραν της εξαιρετικής εμφάνισης του Ποντένσε, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
είχε την ευκαιρία να τεστάρει για ένα ολόκληρο ημίχρονο το δίδυμο 
Πορόσο-Ντόι, το οποίο θεωρητικά είναι το δεύτερο σε ιεραρχία. Τηρου-
μένων των αναλογιών, οι δυο τους τα πήγαν καλά χωρίς να «φάνε» 
κάποια μεγάλη φάση από τον ΠΑΣ. Στο γενικότερο πλαίσιο, ο Ορτέ-
γκα απέδειξε ότι με τα ανεβάσματά του μπορεί να προσφέρει πολλά 
στους ερυθρόλευκους.

Μια εμφάνιση-statement. Ο ΠΑΟΚ στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας έδειξε 
ότι μπορεί να παλέψει φέτος για τον τίτλο βγάζοντας μέταλλο. Μπο-
ρεί να μην κέρδισε, αλλά το σύνολο του Λουτσέσκου διαχειρίστηκε 
την πίεση, είχε τους Ζίβκοβιτς και Κωνσταντέλια σε εξαιρετικό βρά-
δυ, ενώ και ο Κοτάρσκι απέδειξε γιατί ίσως είναι ο κορυφαίος τερ-
ματοφύλακας στο φετινό πρωτάθλημα, πάνω από Μπρινιόλι-Πασχα-
λάκη. Και με δυνατό «άσο», ο τίτλος είναι πιθανός.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Με πέναλτι στο 95’ ο Ατρόμητος γνώρισε την ήττα στην «OPAP 
Arena», σε ένα ματς όπου είχε πολλά παράπονα από την δι-
αιτησία. Χωρίς νίκη η ομάδα του Κόουλμαν καλείται να βγάλει 
αντίδραση στο σημερινό παιχνίδι. Διαιτητικά παράπονα είχε 
και ο Αστέρας στο παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό για το πέναλτι 
από το οποίο προήλθε το 3-1. Αμφότερες έχουν ανάγκη από 
βαθμούς και το παιχνίδι θα πάει στη δύναμη με τις κάρτες να 
παίρνουν σημείο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΟΦΗ-ΑΕΚ 1 +1,0 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο «Γεντί Κουλέ», με τον 
ΟΦΗ να υποδέχεται την ΑΕΚ.
Οι Κρητικοί παίζουν καλή μπάλα, αλλά τα αποτελέσματα δεν 
έρχονται μέχρι στιγμής και ένα μεγάλο «τρίποντο» σίγουρα 
θα λύσει τα πόδια των παιχτών. Κερδίζει αλλά ζορίζεται η ΑΕΚ 
που θα ταξιδέψει στη Κρήτη με πολλές και σημαντικές απου-
σίες πριν το μεγάλο ευρωπαϊκό παιχνίδι με τον Αγιαξ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 16:00
ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΓΙΟΥΧΤΑΣ 1/1 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Εντυπωσιακά μπήκε στο πρωτάθλημα η Καλαμάτα που είναι 
ένα από τα φαβορί για την άνοδο. Η «μαύρη θύελλα» ποντά-
ρει πολλά στην έδρα της και κόντρα στο νεοφώτιστο Γιούχτα 
το «τρίποντο» είναι μονόδρομος. Με ενθουσιασμό για την έκ-
πληξη θα παίξουν οι Κρητικοί.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΧΑΝΙΑ-ΤΗΛΥΚΡΑΤΗΣ 1/1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Με τρομακτική εμφάνιση τα Χανιά πέρασαν με το εμφατικό 
3-0 από την Νίκαια. Αισιοδοξία υπάρχει για κάτι μεγάλο φέ-
τος με το ρόστερ να είναι πιο γεμάτο από ποτέ. Την παραμονή 
έχουν ως στόχο στη Λευκάδα, αλλά το έργο σήμερα θα είναι 
πολύ δύσκολο.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΠΑΦΟΣ 1/1 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΠΟΛΥΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΟΙ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ
Νίκη-ανάσα μετά από καιρό πήρε το ΑΠΟΕΛ στο ντέρμπι με την 
Πάφο. Οι «πορτοκαλί» έχουν ως μοναδικό στόχο την επιστρο-
φή στη κορυφή και ματς σαν το σημερινό επιβάλλεται να τα 
παίρνουν. Στη κόντρα όπως του αρέσει θα χτυπήσει ο Εθνι-
κός Αχνας.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 4-2

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 4-0

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-0

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 1-0

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 2-1

Α.Ο.Μ.ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ 1-0

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-0

ΡΟΥΦ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
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4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 0-2

ΑΓ. ΙΕΡΟΘΕΟΣ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 1-4

ΠΕΥΚΗ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-1

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ 3-0

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 0-1

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1-0

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 1-0

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΣΟΥΡΜΕΝΑ 2-2

1ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 2-0

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 0-0

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ – ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 3-3

ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-4

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 0-2

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 5-1

ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΤΕΡΨΙΘΕΑ 2-1

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 2-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΣ 0-0

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 2-3

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-3

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ - ΚΟΛΩΝΟΣ 2-0

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ 1-0

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ – ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 0-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 5-0

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 1-4

3ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΟΡΩΝΙΔΑ 2-1

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 0-0

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 1-0

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΒΥΡΩΝ 0-0

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 3-0

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΠΟΨ 1-2

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΚΑΜΑΤΕΡΟ 2-0

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ 2-0

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 4-1

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ – ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 1-0

ΙΑΣΩΝ - ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 4-0

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΚΟΥΚΑΚΙ 0-2

ΠΑΓΚΡΑΤΙ – ΠΛΑΤΩΝ 2-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 0-3

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-7

ΑΡΙΩΝ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-0

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 2-0

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΖΕΦΥΡΟΣ 2-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1-0

ΤΑΤΑΥΛΑ – ΜΑΡΟΥΣΙ 3-1

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 3-1

ΑΙΜΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 2-3

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 2-0

4ος ΟΜΙΛΟΣ
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 3-2

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 1-0

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 0-2

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 0-1

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 6-0

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 2-2



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΕΡΥΣΙ «ΠΝΙΓΗΚΕ»
ΦΕΤΟΣ... ΠΑΣΑΣ!

Μόνο συγκλονιστικός μπορεί να θεωρηθεί ο τρόπος με τον οποίο μεταβάλλεται το ποδόσφαιρο χρόνο 
με τον χρόνο, σεζόν με σεζόν. Πάρτε για παράδειγμα τον Ολυμπιακό της περσινής χρονιάς και της 
φετινής. Πέρυσι, μια ομάδα στα χαμένα, που πνιγόταν σε μια κουταλιά νερό. Φέτος, ένα σύνολο που 
ακόμα θέλει δουλειά, αλλά βαδίζει σε πολύ ορθά μονοπάτια.
Με αφορμή τη νίκη επί του ΠΑΣ Γιάννινα, αξίζει να εξετάσει κανείς τη συνολική συμπεριφορά των 
«ερυθρόλευκων» απέναντι στον ίδιο αντίπαλο, πέρυσι και φέτος. 
Πέρυσι, με το σκορ στο 2-0 ήδη από το ημίχρονο, το ματς όχι μόνο δεν κερδίθηκε, αλλά παραλίγο και 
να χαθεί στο τέλος. Μπλακ-άουτ, χωρίς ίχνος πάθους.
Φέτος, το σκηνικό άλλαξε. Πάλι μπροστά με 2-0, αλλά δεν υπήρξε σε καμία περίπτωση η αίσθηση ότι 
οι Γιαννιώτες θα μπορούσαν να αντιδράσουν, διότι οι φιλοξενούμενοι τους «κατάπιαν» με μπροστάρη 
τον Ποντένσε. 
Τη μια χρονιά «πνίγηκε», καθώς αυτή η απώλεια και μαζί άλλες κόντρα στους «μικρούς» στοίχισαν 
στους Πειραιώτες ένα καλύτερο πλασάρισμα στα play-off.
Τη φετινή, το σύνολο του Μαρτίνεθ δεν συγχωρεί και ήταν σαν... πασάς στα Γιάννενα. Παίρνει το 
μάξιμουμ από τα παιχνίδια του, δεν πετάει στον κάλαθο των αχρήστων εύκολους βαθμούς και δείχνει 
τα δόντια του στους ανταγωνιστές του, οι οποίοι δεδομένα θα πρέπει να ανησυχούν.   

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


